

今日上海
晴转多云 5~14℃
西北风 3~4级

2025年11月20日
星期四
乙巳年十月初一
今日8版

新闻热线:61173737
网址:www.why.com.cn
共青团上海市委主管主办



市委中心组举行学习会

以习近平法治思想为指引
深入推进全面依法治市

■02

市委常委会召开扩大会议

持之以恒推进全面从严治党

■02

方寸之地 幸福之变



小图为改造前的漕溪三村小区居民共用厨房。大图为拆除重建后的漕溪三村小区室内独立厨房和卫生间。



从“拎马桶”
到“拎包住”
徐汇漕溪三村“无卫”
老房拆除重建幕后

“我记得女儿三年级的时候
我们搬到这里，如今她44岁了。
我终于不用再拎马桶了。”2025
年10月15日，倪阿姨把最后一
箱行李搬进修葺一新的漕溪三
村，转身按下电梯按钮。这30多
年来，她第一次在自己家里听见
抽水马桶的冲水声。

■05

外交部敦促日方收回错误言论

如果日方一错再错，中方必将坚决反制

■03

教育部等五部门实施学生体质强健计划
中小学生每天运动不低于2小时

记者11月19日从教育部获悉，教育部等五部门近日联合印发《关于实施学生体质强健计划的意见》，提出充分保障体育时间，基础教育阶段要统筹课内外、校内外，积极推进中小学生每天综合体育活动时间不低于2小时。

意见要求，鼓励有条件的中小学校上下午各

安排一次不少于30分钟有质量的大课间体育活动，鼓励中小学寄宿制学校在保障学生充分睡眠的前提下建立实施早操制度。

针对高等教育，意见提出要严格落实体育课程最低学时要求，组织学生每周至少参加3次有强度的课外体育锻炼。

据新华社电

申城2600余座公厕
完成适老化适幼化改造
守护一老一小如厕安全
缓解深夜凌晨如厕难题

■04